



FRANQUEO
CONCERTADO

Año XV.—Número 4.514

Cáceres, Domingo 23 de Enero 1938. II Año Triunfal

Oficinas y Talleres, Plaza del Cardenal Segura, 2

Publicado, 26.—Tel. 203

Continúa nuestro avance por el Norte y el Sur del Turia

Otras dos brigadas enemigas destrozadas en el frente de Teruel

Centenares de muertos y más de cien prisioneros hechos a los rojos en el día de ayer

Parte oficial de guerra

Parte oficial de guerra con noticias recibidas en el Cuartel General del Generalísimo hasta las 20 horas del día 22 de Enero de 1938.—II Año Triunfal

En el sector de Teruel, lo mismo en el Norte que en el Sur del Turia ha continuado hoy el avance de nuestras líneas, ocupando nuevas posiciones y venciendo la resistencia que trató de oponer el enemigo al que se castigó muy duramente y se persiguió obligándole a dejar en poder de nuestras tropas varios centenares de muertos, más de cien prisioneros, muchos fusiles, fusiles ametrallados y municiones.

Segun noticias recibidas por diversos conductos se sabe que han sido deshechas otras dos brigadas enemigas de las legadas al frente en estos dos últimos días.

Salamanca, 22 de Enero de 1938.—II Año Triunfal.—De orden de Su Excelencia, el General Jefe de Estado Mayor, FRANCISCO MARTIN MORENO

El Sub-Comité de no Intervención redacta las preguntas que enviará a Salamanca y Barcelona

La Diputación de Sevilla acuerda fijar el haber mínimo de 6.000 pesetas para sus funcionarios

El periodista ruso Mihil Kolzof, jefe de la confianza de Stalin, vigila a los militares rojos

Londres.—El Subcomité de no Intervención se ocupó hoy de redactar las respuestas a las notas que les han sido dirigidas por los dos bandos españoles en Noviembre. Se convino que las respuestas debían ser transmitidas a Barcelona y Salamanca, pidiendo instrucciones dentro del más breve plazo.

Además, el Comité reanudó el estudio de las resoluciones que tratan de los varios problemas que el Comité debe resolver, es decir, la retirada de España de los voluntarios extranjeros, el reconocimiento dentro de ciertas circunstancias de los derechos que las partes españolas poseen y que justifican el que puedan ejercer derecho de belligerancia por mar y finalmente la restauración y refuerzo del sistema de observación de las fronteras españolas de mar y tierra.

Antes de aplazar sus reuniones el Comité celebrará otra sesión la semana próxima.

Aniversario del gabinete de proyecciones públicas

Ortise.—Se celebró el aniversario de la inauguración del Gabinete de proyecciones públicas, afecto a la Subdelegación del Estado para Prensa y Propaganda.

Se presupuestan tres millones de libras esterlina

Para los gastos que ocasione la retirada de voluntarios

Del Gobierno Militar

Para el Ejército Nacional

INGRESOS

ARABIA

Crónica de guerra

Pruebas manifiestas de la intervención extranjera al lado de los rojos

Apesar de todo ello la de hoy ha sido una nueva jornada triunfal para las tropas de España

Por Spectator

Los comentaristas de guerra y los que somos espectadores de los hechos coincidimos en absoluto cuando afirmábamos que era manifiesta la intervención extranjera de una manera plena y decidida, en masa en los episodios de Teruel. Pero las emisiones rojas se dedican a desmentirlo.

Yo no hubiera vuelto a insistir en estas cosas sino hubiera venido a caer en mis manos un nuevo documento que ha sido intervenido a un prisionero perteneciente al batallón inglés, en el sector del Muletón. Se trata de un batallón de ingleses completo, con elementos netamente ingleses. Dice muchas cosas; está escrito por una parte en inglés y por la otra en castellano pésimo. Es un orden y en ella la exposición de una condena. No admite comentarios porque se comenta por sí sola. Quiero leer algunas de sus partes.

Dice así: «Diez de Enero de 1938. Queremos dar una explicación por que hemos condenado a la pena capital a dos de los desertores. Estos tienen que ser a la fuerza enemigos, porque desertar es ser fascista. Nosotros tomamos esta iniciativa, que es posible se convierta en norma de toda la brigada. La clemencia con estos elementos es una traición, pues muchos fueron perdonados y se marcharon con los enemigos. Si la república no hubiera perdonado la vida a muchos antes de empezar la guerra no se hubiera legado a ella, en la que están cayendo miles y millares de hijos de la república. Estamos, pues convencidos de que es necesario llegar a la pena capital con estos desertores. Los libera ingleses, muchos protestan por este exceso de violencia. No estamos conformes. Es orden de Stalin y el socialismo ha de ser así. Estamos en guerra y es necesario de esto porque es la única manera de ponernos en circunstancias de ganarla. El batallón inglés ha cumplido con su deber. La brigada verá lo que hace.»

Hasta aquí es copia del documento; a continuación dan cuenta del regreso de varios oficiales y sargentos que estuvieron con permiso en Inglaterra y han regresado al batallón. Comentan también uno de los últimos discursos pronunciados por el déan

Austria prepara la evacuación de sus súbditos de la zona roja

Viena.—El Cónsul de Austria en Madrid, ha recogido el encargo de preguntar a los 180 ciudadanos austracos que todavía se encuentran en la España roja si desean permanecer en ella o bien regresar a su país.

Previamente a esta última eventualidad el Gobierno Austraco ha hecho todo lo necesario para su transporte. Una vez terminada esta operación el Gobierno austraco reconocerá a un representante del General Franco como Ministro de España en Viena.

El Frente Popular derrotado

París.—«Le Jour» comenta el resultado de la votación en el Parlamento, y dice que el Frente Popular ha quedado desplazado como tal mayoría.

Mesa de ofrenda de la Paz

Hoy a las tres y media se cantarán Vespers solemnes en la Ermita de Nuestra Señora de la Paz y a continuación tendrá lugar la tradicional Mesa de ofrendas.

Para los Hospitales Militares

DONATIVOS

Donativo para los enfermos y heridos en los Hospitales Militares de guerra de Cáceres:

Don Felipe Perera, de Cáceres, varias revistas.

Cáceres, 22 de Enero de 1938.—II Año Triunfal.

Don Felipe Perera, de Cáceres, varias revistas.

Cáceres, 22 de Enero de 1938.—II Año Triunfal.

Donativo para los enfermos y heridos en los Hospitales Militares de guerra de Cáceres:

Don Felipe Perera, de Cáceres, varias revistas.

Cáceres, 22 de Enero de 1938.—II Año Triunfal.

“TESORO PROVINCIAL” LUZ DE AURORA

Los últimos rayos del sol poniente besan a los árboles—esqueletos ahora—de la Plaza de España.

A la Puerta del Círculo Picacantino se detienen dos automóviles. Desciende de uno de ellos la figura recia y procer del Coronel Luque—nuestro Gobernador Militar—a quien acompañan el Capitán López Hidalgo, ese extremeño auténtico, todo corazón y simpatía, y otros amigos.

Saludos corteses y un grupo de socios compacto y representativo, rodea a los viajeros y los sigue hasta uno de los salones del Círculo.

Anochece. Hay que sustituir la luz natural con la eléctrica, con lo cual se destacan más las estrellas y cruces que ornamentan los venerados uniformes de los viajeros, que son portadores de la buena nueva.

El Coronel expone el grandioso proyecto: «El «Tesoro Provincial» La mutualidad sublime iniciada en Cáceres y que será una base rotunda y definitiva para la vida imperial a que aspiramos los buenos españoles. La que con la mirada puesta en los bravos combatientes, acudirá con esplendor a premiar sus servicios en la hora de la desmovilización. La que atenderá con cariño de madre a las necesidades de nuestros pueblos. La que cumplirá como nadie los deseos del Caudillo de que no falte pan y lumbrer en ningún hogar español. La que cuando sea realidad—y lo será muy pronto—podrá ser un seguro contra mayores exacciones.»

Vino nuevo en otros viejos, porque la idea novísima de la gigante mutualidad, tiene su base social y española. «Todos para uno y Dios para todos.» El efecto en los reunidos es admirable. Se ven cosas comprensivas y llenas de satisfacción por el trascendental asunto.

Extremadura, la patria insigne de aquellos conquistadores legendarios, se lanzan ahora a otra empresa sublime y muy en consonancia con los tiempos que vivimos.

No fracasará. No puede fracasar. Cada uno de nosotros tiene que ser un propagandista, y en la calle, en el casino, en el bar, en el teatro y en el campo, hay que explicar lo que es y lo que significa ese «Tesoro Provincial» y como es sumamente fácil que todos ¡todos! contribuyamos a su formación.

Material y espiritualmente es algo formidable y el mayor orgullo de los habitantes de la provincia de Cáceres deberá ser lucir en los pechos los distintivos—no le parece al Patronato que deben de hacerse?—con que vayan preparando su colaboración a la obra hermosa de «todos para uno y Dios para todos.»

Ese distintivo podría llevar el escudo de la provincia y la inscripción que el Patronato acuerde con los colores nacionales, para saber que la obra regionalista «per se» es para ensanchar a la patria una, grande y libre que estamos construyendo sobre las cenizas de aquel regionalismo criminal, que quiso de un plumazo borrar la historia a mil na la y gloriosa de nuestra Patria.

Cuando salimos del Círculo, era noche cerrada por completo, pero allá por el Oriente, se percibía la claridad de la luna, que pronto iba a salir.

En nuestro optimismo de patriotas, después de escuchar al Coronel Luque, se nos antojó que aquella claridad era que «manecía».

«¡Tesoro Provincial! ¡Aurora de luz! ¡Bendito seas!

PEDRO SANCHEZ OCAÑA

El gobierno francés obtiene en la Cámara un resonante triunfo

Votan la confianza al Ministerio 501 votos contra uno

París.—El Gobierno francés ha obtenido un resonante triunfo en su presentación a la Cámara.

Leída la declaración ministerial, se votó la moción de confianza, que fue aprobada por 501 votos contra uno.

También en el Senado

París.—En el Senado también se dio lectura a la declaración ministerial.

La leyó el ministro de Defensa señor Daladier y fue muy bien acogida en la alta Cámara.

Después se anunció a los senadores que las sesiones quedaban aplazadas hasta el próximo miércoles.

El Frente Popular derrotado

París.—«Le Jour» comenta el resultado de la votación en el Parlamento, y dice que el Frente Popular ha quedado desplazado como tal mayoría.

Mesa de ofrenda de la Paz

Hoy a las tres y media se cantarán Vespers solemnes en la Ermita de Nuestra Señora de la Paz y a continuación tendrá lugar la tradicional Mesa de ofrendas.

Para los Hospitales Militares

DONATIVOS

Donativo para los enfermos y heridos en los Hospitales Militares de guerra de Cáceres:

Plasencia al día

Imprudencia infantil

Con motivo de la recogida de chatarra y su depósito en las plazas de la ciudad, el público fue llevado cuanto pudo a los sitios destinados para la entrega de la misma.

Entre los elogios que la disposición merece y los naturales favorables comentarios, una imprudencia infantil motivó un episodio, al conocer el triste resultado del suceso.

Uno de los lugares de depósito y recogida de objetos, unos chicos curiosaban y estorbaban, como en la mayoría de los casos. Uno de ellos—hijo del sepulturero—no dicen—encontró el casquillo de una bala o cartucho; lo sujetó con una piedra y, al pegar una de las veces sobre el fulminante, explotó, a consecuencia de lo cual ha perdido un ojo, que le fué vacado por completo, aparte de sufrir otras erosiones de menor consideración.

No es el primer caso lamentable, ni será el último, por desgracia, que sucede con objetos análogos. Tal vez es imposible impedirlos; pero es preciso procurar evitarlos con prevenciones adecuadas y estrecha vigilancia, con el fin de hacer lo posible para que no vuelvan a darse casos semejantes.

El triste suceso del jueves es una lección para tener en cuenta por chicos y mayores. Es muy frecuente ver enredar a los pequeños con tan peligrosos objetos, sin medir las consecuencias que suelen acarrear. Tenemos el ejemplo del pasado verano en la Isla, entre otros, y el de ahora. Urge, pues, ver el medio de que los muchachos no toquen donde no deben, ni anden con lo que no saben, dentro de las posibilidades que una escrupulosa vigilancia pueda ofrecer, en evitación de daños tan graves como el de un ojo, una pierna, un brazo, perdidos hasta ahora; que, en otra ocasión aún más desdichada, pueden costar una o más vidas.

ANGEL ROSADO ACUÑA

REGISTRO CIVIL

Nacimientos.—Luisa Clemente Rivera, hija de Gelasio y Nieves, Santa Elena, 12.
Ascensión Ramos Vicente, hija de Félix y Manuela, Barrio de los Mártires.
Andrés Taván Pascual, hijo de Francisco y Concha, Parda, 11.



Resfriados

Con el resfriado empieza la gripe y la gripe trae a menudo complicaciones peligrosas. Córtete el camino tomando ASPIRINA. Pero fíjese en la Cruz Bayer.

Aspirina

De Enseñanza

Vacantes de escuelas para cubrir interinamente

Por la Sección Administrativa de Primera Enseñanza de la provincia de Cáceres, se nos envía la relación de vacantes, para proveer interinamente, que se han de adjudicar el día 31 del actual por la Comisión provincial de Adjudicación de escuelas, y que es la siguiente:

PARA MAESTROS

Montánchez, unitaria número 3; Aldeanueva de Camino, sección graduada; Gargantilla, unitaria; Segura de Toro, unitaria; Acebo, unitaria número 3; Santibáñez el Alto, unitaria; Valverde del Fresno, sección graduada, grado primero; idem, sección graduada, grado segundo; Cabañas del Castillo, mixta; Millanes de la Maja, unitaria; Saucedilla, unitaria; Jerte, sección graduada; Santa María de Magasca, unitaria; Estación de Valenza de Alcántara, unitaria; Cabeza de Valle, sección graduada; Pasencia, sección graduada, tercer grado, «Ramón y Cajal»; Plasencia, idem, cuarto grado; Plasencia, idem, quinto grado; Plasencia, sección graduada número 2, segundo grado; Plasencia, sección graduada número 3, tercer grado; Jarajz de la Vera, unitaria número 4; Campo Lugar, unitaria; El Torno, unitaria número 1.

PARA MAESTRAS

Santibáñez el Alto, unitaria; Ber-

zocana, unitaria número 2; Solana (Ayuntamiento de Cabañas del Castillo), mixta; Casatejada, sección graduada; Virgen de la Cabeza (Ayuntamiento de Valencia de Alcántara), mixta; Campo Lugar, unitaria; Guadalupe, unitaria, número 2.

Se pone en conocimiento de los aspirantes a desempeñar interinamente en la provincia, que figuran en las listas definitivas, que el día 31 de los corrientes, a las doce de la mañana, tendrá lugar la adjudicación de las escuelas vacantes, debiendo comparecer a dicha, ante esta Comisión, en el local de la Sección e Inspección de Primera Enseñanza, los aspirantes varones comprendidos entre los números 1 y 28, inclusive, y los aspirantes hembras, entre los números 1 y 7, también inclusive. De no comparecer los interesados o personas que ellos autoricen, la Comisión les adjudicará las escuelas que estime oportuno, sin que tengan derecho a reclamación alguna.

Quedan exentos de comparecer los números 2, 5, 11, 13 y 14 de la lista de varones, porque en la actualidad desempeñan interinidad.

Cáceres, 22 de enero de 1938.—Segundo Año Triunfal.—El secretario de la Comisión, NICASIO JIMENEZ.—Visto bueno.—El presidente, ANTONIO FLORIANO.

Funeraria "San Juan"
de Adrián Blanco García
CLAVELLINA, 2
Aviso: Teléfono 218

Ateneo de Cáceres

Fiesta de Reyes Magos

Octava lista de donativos

Don Hilario Rodríguez Lázaro, 5 pesetas; un alfiler médico, 10; Francisco Jiménez y Jiménez, 5; José García Portillo, 2; Alberto Julián Ruiz, 2; Amadeo Bázquez, 25; Venancio Miron, 5; Juan Núñez Boadilla, 10; León Leal Ramos, 10; Manuel López, 1; Manuel Falón, 3; Alejandro Moreno Valente, 1; Severino Cuadrado, 1; Ayuntamiento de Torremochá, 10735 pesetas.

Gloria a los héroes

Para el Monumento Nacional a los Caídos

Jesé García Berarra, 30; Felipe Romero Vicho, 2; Fernando Muñoz y Fernández de Soria, 25; Jorge Rodríguez y familia, 250; Jorge Capdevielle, 5; Domingo Martín Javato, 5; Venancio Miron, 5; Juan Núñez Boadilla, 10; León Leal Ramos, 10; Manuel López, 1; Manuel Falón, 3; Alejandro Moreno Valente, 1; Severino Cuadrado, 1; Ayuntamiento de Torremochá, 10735 pesetas.

Continúa abierta la suscripción en los siguientes establecimientos de Cáceres:

- Casa Meléndez, plaza de San Juan.
- Casa Mendicé, calle del Generalísimo Frac.
- Aimaceres «Terio», plaza del Generalísimo.
- Sobrinos de Gabino Díez, plaza de América.
- Don Agustín D. Brito, plaza de Santiago.
- Don Juan Agúndez, General Ezponda.

SE VENDE

una casa de dos plantas de nueva construcción en Ronda del Hcs 1.ª.
Para tratar: Margallo, 7. Cáceres.

De la Audiencia

SALA DE LO CRIMINAL

Señalamientos para el día 25
Causa procedente de Juzgado de Instrucción de esta capital, que se sigue con tra Julio Melo Barroso, por tentativa de estafa.

El señor fiscal solicita se imponga al procesado a pena de 1.000 pesetas de multa.

El letrado señor Martín Javato solicita la absolución de dicho procesado, que está representado por el procurador señor Fernández Silva.

Están propuestos para el acto de juicio cuatro testigos.

Corresponde la ponencia al magistrado señor Rivas.

Secretaría del señor Barca.

Registro Civil

Durante las últimas 24 horas se han hecho en este centro las inscripciones siguientes:

NACIMIENTOS:
Jacinto Rodríguez Santano, hijo de Tomás y Tomasa, Busquet, 32.
Vicente Avila Prado, hijo de Felipe y Nieves, Sandes, 15.
Francisca Santos Romero, hija de Manuel y Manuela, Cotallo, 8.

DEFUNCIONES:
Lucía Gallego Canillas, a consecuencia de colapso cardíaco. Cante- rías, 4.

Trujillo al día

El Tesoro provincial de Cáceres

No podemos omitir el estampar en estas columnas la buena acogida y el entusiasmo con que la ciudad de Trujillo ha acogido la creación del «Tesoro provincial de Cáceres».

Este pueblo, siempre dispuesto a las causas altas y nobles, como lo acredita nuestra gloriosa historia local, ha sabido vibrar, con justo y legítimo paraban, ante la maravillosa obra que nos ocupa.

Los fines principales que persigue (han magna institución) han de solucionar, económicamente, a nuestra provincia. Reconociendo la verdad, tenemos que consignar que a provincia de Cáceres, en el aspecto económico, era una de las más atrasadas de España, precisamente porque nunca había tenido unas cabezas rectoras que miraran con todo cariño por su progreso. Lo más caduco de la política había tenido aquí su natural asiento.

Los rumbos de la nueva España nos traen hombres merecedores del mayor encomio, porque han sabido intuir en el alma extremeña, y porque han sabido (como lo están demostrando) dotarla en el orden material, de todas aquellas instituciones que puedan proporcionar un gran bienestar, y llevarla por el progreso más rápido, a aquellos años de esplendor y de gloria en los que existió una verdadera hermandad entre todas las clases sociales.

El «Tesoro provincial de Cáceres» cuenta en la ciudad de Trujillo con todas las simpatías, con todo el entusiasmo y con todo el apoyo que se merece, porque esta institución ha de colocarnos en el plano real de nuestro proceso económico, por medio del cual procuraremos a todos «los habitantes de la provincia aquel grado de bienestar social propio de la dignidad humana, del que se había carecido antes de este glorioso Alzamiento Nacional».

EMILIO TIERNO SANCHEZ

REGISTRO CIVIL

Nacimientos.—Florentina García Miguel, Claudia Petra Corralza Ortega y Manuela Martín Bázquez.
Defunciones.—E. día 11, Cándida Díaz Bazaga, de 4 meses; el 13, Ma-

ria Juana Quijada, Ferrnán, 78 años; el 14, Manuela P. Pino, de 11; el 15, Josefa Muñoz, de 40; y Antonia P. Sánchez, de 45.

El movimiento de Población durante el pasado año de 1937

Nacimientos, 299.
Matrimonios, 46.
Defunciones, 279.
Fetos, 18.

REQUISITA DE ALUMINIO Y COBRE

El jueves último tuvo lugar la ciudad la recogida de latas y cobre, en los sitios siguientes:
Plaza Mayor, Plaza de Mendoza y Campillo.

SUSCRIPCIONES

Bajo el título «Nobleza» ha quedado abierta en nuestra ciudad una suscripción para un artículo y pat. otico. El Servicio local de Prensa pagada de Estado ha publicado una nota invitando al vecino que concurre con sus donativos patrióticos fin.
La suscripción, apenas pasa de las 800 pesetas.

JUNTA MUNICIPAL DE S...

Esta Junta, cumpliendo deberes recientes de la superioridad organizada en la forma siguiente:
Presidente, don Juan P. Paredes, alcalde.
Vocal primero, don Juan López, juez municipal.
Idem tercero, don Julián de Guadiana y Moreno, representante de los contribuyentes.
Idem segundo, don Julián de Guadiana y Araucotia, representante de Fomento Español, Industria y de las Jons.
Secretario, don Valentín Romero, párroco de Santa (San Francisco).

La Junta, reorganizada, ha una reunión acordada, por la cual, mejorar en lo posible la de subsidio a partir del próximo de febrero.—El corresponsal.

Funeraria Nuestra Señora de la Montaña
ANGEL CASARES
SERVICIOS ESMERADOS. PRECIOS LOS MÁS MÓDICOS
Concepción, núm. 2. (Palacio de la I)

Madrinas de guerra

Las solicitan
Manolo Reyes, requeté de la escolta del jefe de la 22 División.
Baltasar Albarrán Cordero, Cris-

Nuestros heridos escriben Angeles blancos

Llamémoslos así. No sólo por su indumentaria, si no por la labor inconfundible y digna de todo encomio que vienen desarrollando.

Las hermanas de la Caridad que en los hospitales de sangre asisten a los enfermos y heridos de nuestro glorioso Ejército, son acreedoras a una eterna gratitud de nuestra retaguardia.

Elas suplen con ventajosa a la madre al hermano, a la novia del combatiente, con un cariño y una solicitud que nada tienen que envidiar al amor materno o filial.

La admirable actuación de estas santas mujeres no es para describir. Debe ser esculpida en letras de oro y adornada con gran profusión de recortes filosóficos.

Los pseudo «inteligentes» que tienen la osadía de criticar esa labor de sacrificios, no merecen que se les cobije bajo ningún techo que sea digno de llamarse español.

No quiero terminar sin dedicar un recuerdo a las enfermeras, a esas jóvenes que desinteresadamente, sacrificándolo todo, llevan a alegría de su juventud al lecho donde el herido se halla postrado. Estas mu-

jeritas compejan la obra, terminada, de las Hermanas. Por muy graves que sean las heridas, por muy agudo que sea el dolor, se ven mitigados en su dad por los solícitos cuidados estas enviadas de Dios.

En los momentos en que el frío agobiado por sus dolencias, fre decaimiento, llega una enferma, se dirige una sonrisa de como sólo saben hacer o las res en los momentos oportunos, dolencias desaparecen con encanto. Y se entra en un mundo de bienestar y tranquilidad que hace olvidar si, realmente, está herido.

Ahora, mi más profundo agradecimiento para todas.

UN HERIDO
Hospital de Cáceres número Sala 7.

Se arriendan las «Lagartera» y «Ramogil», del término de Cáceres. Dirigirse a Tomás Murillo, Pizarro, 20.

ALMACEN DE COLONIALES
DE
MANUEL RODRIGUEZ RAMIREZ
Carretera de Salamanca
TELEFONO 251 CACERES

Domingo III des...
Sofora.—Santos: I...
Virgen Agatángelo...
La misa y el of...
verde.

En aquel tier...
do gran muchedun...
adorada, diciendo...
tendando a mano...
curado de su epia...
ve a presentarse a...
que le sirva de t...

En aquel tier...
do gran muchedun...
adorada, diciendo...
tendando a mano...
curado de su epia...
ve a presentarse a...
que le sirva de t...

En aquel tier...
do gran muchedun...
adorada, diciendo...
tendando a mano...
curado de su epia...
ve a presentarse a...
que le sirva de t...

En aquel tier...
do gran muchedun...
adorada, diciendo...
tendando a mano...
curado de su epia...
ve a presentarse a...
que le sirva de t...

En aquel tier...
do gran muchedun...
adorada, diciendo...
tendando a mano...
curado de su epia...
ve a presentarse a...
que le sirva de t...

En aquel tier...
do gran muchedun...
adorada, diciendo...
tendando a mano...
curado de su epia...
ve a presentarse a...
que le sirva de t...

En aquel tier...
do gran muchedun...
adorada, diciendo...
tendando a mano...
curado de su epia...
ve a presentarse a...
que le sirva de t...

En aquel tier...
do gran muchedun...
adorada, diciendo...
tendando a mano...
curado de su epia...
ve a presentarse a...
que le sirva de t...

En aquel tier...
do gran muchedun...
adorada, diciendo...
tendando a mano...
curado de su epia...
ve a presentarse a...
que le sirva de t...

En aquel tier...
do gran muchedun...
adorada, diciendo...
tendando a mano...
curado de su epia...
ve a presentarse a...
que le sirva de t...

En aquel tier...
do gran muchedun...
adorada, diciendo...
tendando a mano...
curado de su epia...
ve a presentarse a...
que le sirva de t...

En aquel tier...
do gran muchedun...
adorada, diciendo...
tendando a mano...
curado de su epia...
ve a presentarse a...
que le sirva de t...

En aquel tier...
do gran muchedun...
adorada, diciendo...
tendando a mano...
curado de su epia...
ve a presentarse a...
que le sirva de t...

En aquel tier...
do gran muchedun...
adorada, diciendo...
tendando a mano...
curado de su epia...
ve a presentarse a...
que le sirva de t...

En aquel tier...
do gran muchedun...
adorada, diciendo...
tendando a mano...
curado de su epia...
ve a presentarse a...
que le sirva de t...

En aquel tier...
do gran muchedun...
adorada, diciendo...
tendando a mano...
curado de su epia...
ve a presentarse a...
que le sirva de t...

En aquel tier...
do gran muchedun...
adorada, diciendo...
tendando a mano...
curado de su epia...
ve a presentarse a...
que le sirva de t...

En aquel tier...
do gran muchedun...
adorada, diciendo...
tendando a mano...
curado de su epia...
ve a presentarse a...
que le sirva de t...

Sección religiosa

Domingo, 23
SANTORAL

Domingo III después de la Epifanía.—Los Desposorios de Nuestra Señora.—Santos: Idefonso, Juan Limosnero, obispos, Raimundo de Pabon, confesor; Clemente, obispo, Parmenas, diácono, Emerenciana, Virgen, Agatángelo, Severiano, Aquil, mártires.

Santo Evangelio

San Mateo, VIII. 1-15

En aquel tiempo: Habiendo bajado Jesús del monte, le fué siguiendo un gran muchedumbre de gentes. En esto, viniendo a él un leproso, le adoraba diciendo: Señor, si tú quieres, puedes limpiarme. Y Jesús, extendiendo la mano, dijo: Quiero, quédase limpio; y al instante quedó curado de su epra. Y Jesús le dijo: mira que no lo digas a nadie; pero ve a presentarte al sacerdote y ofrécle e don que Moisés ordenó, para que te sirva de testimonio. Y al estar en Cananán le salió al encuentro un centurión y le rogaba diciendo: Señor, un criado mío está postrado en mi casa parafítico y pade muchísimo. Dile Jesús: Yo cré y le curaré. Y replicó e centurión: Señor, no soy yo agno de que tú entres en mi casa; pero manda con tu palabra y quedará curado mi criado. Pues aún yo, que no soy más que un pobre hombre, sujeto a otros, como tengo soldados a mi mando, digo al uno: marcan, y é marcan; y al otro: ven, y viene; y a mi criado: máz esto, y lo hace. Al oír esto Jesús, mostró gran admiración y dijo a los que le seguían: En verdad os digo que ni aun en mé de Israel he hallado fe tan grande. Así yo os declaro que vendrán muchos gentes del oriente y del occidente y estarán a la mesa con Abraham, Isaac y Jacob, en el reino de los cielos; mientras que los hijos del reino serán echados fuera a las tinieblas: allí será el llanto y el crujir de denta. Después dijo Jesús a centurión: Vete, y succéde e como has creído, y en aquella hora misma qu-dó sano el criado.

Consideración

E. poder de la fe supera no sólo a todas las fuerzas naturales, sino también a todo cálculo y apreciación humanos. Porque e poder de la fe es el mismo poder de Dios, que obra maravillas en favor de aquellos que poseen esta básica virtud, sin la cual no es posible agradar a Dios.

El mismo Jesucristo atribuyó a la fe de los peticionarios los milagros que obra para remediarlos en sus necesidades, como sucedió en el caso del Evangelio de hoy, y en otros muchos. En las cosas humanas también se siente e favor de Dios por medio de la fe. La gran cruzada que estamos sosteniendo contra los enemigos de la iglesia en nuestra España, está sostenida por la fe y la confianza en Dios, que nos proporciona los grandes triunfos obtenidos en los campos de batalla y el orden y armonía de la retaguardia.

Cultos para hoy

El Jubileo circular en Santiago.

HORAS DE LA TARDE

Santa María, a las seis.
Santiago, a las seis.
San Juan, a las siete y media.
San Mateo, a las seis.
San Francisco Javier, a las siete.
Santo Domingo, a las seis y media.

Por la Paz de España

La Unión diocesana de Juventud femenina de Acción Católica ha organizado diversos cultos para mañana con motivo de la fiesta de Nuestra Señora de la Paz, púenno e pronto triunfo de nuestras armas y a paz de la nación.

Con este motivo, por lo que respecta a esta ciudad, se celebrará misa de comunión a las ocho y por la tarde, también a las ocho, solemne Hora Santa para imploar el favor de Dios.

En la ermita de Nuestra Señora de la Paz estará todo el día expuesto e Santísimo Sacramento, para que los fieles le visiten y oren con el mismo fin.

Desde Hervás

Las tradicionales fiestas de San Antón

Como en pasados años, se han celebrado las tradicionales fiestas en honor del Santo, en su ermita del paso del Robledo.

Empezaron con la novena, durante cuyos días, y no obstante estar el tiempo lluvioso y frío, acudieron muchos fieles.

El día del Santo amaneció lloviendo, y a pesar de ello, la ermita se llenó de feligreses que escucharon la palabra, siempre cálida y erudita, de nuestro párroco, señor Rodríguez Trinidad.

Por la tarde los chicos, con su casaca bolla y su tortilla, hicieron honor a la nueva postura de huevos que ya empezaban a escasear. Por algo tenemos el refrán de «por San Antón, la gall na pon».

Entre los concurrentes a la fiesta surgió a idea de solicitar de la autoridad municipal destine algunas pesetas a la reparación de la ermita, que se encuentra en estado ruinoso, que construya nuevamente los portales, refugio de niños y ancianos en estos meses en que tanto gusta tomar el sol.

Las obras son de poco coste, y si se consiguen de la Jefatura de Montos algunas maderas, muy pocas, y algún donativo o prestación personal, al Municipio le saldrá por una b'occa.

¡Un poquito para la tradición y para el espíritu!

Y ya está hecha la petición.

MERCADOS EN ALDEANUEVA DEL CAMINO

Tanto en este último como en el anterior, ha sido mayor la afluencia de ganado de cerda cebado, pagándose a 36 pesetas arroba.

Vacuno, en menor cantidad y menos solicitado.

La nueva disposición para el sacrificio de ganado de peso inferior a 115 kilos, permite a las familias modestas que ceban los cerdos en sus casas, e poder hacer su matanza y tener el arreglo del año.

Ha sido muy bien acogida tal medida, por favorecer a las clases humildes.

Los precios al por menor de los artículos de comer y beber, no han sufrido alteración alguna.

Las reses sacrificadas en la anterior semana han dado un peso total en conjunto, de 9.562 kilos.

DATOS DEMOGRAFICOS

Nacimientos. — Nieves Sánchez y Sánchez.

Fallecimientos. — Pedro Pérez Hernández, de 2 meses, e Isabel Valle Hernández, de 73 años.

Matrimonios. — Felipe Sánchez Valle, con Luísa López Corón.—El corresponsal.



Se venden muebles en buen uso de todas clases informarán. Libertad, 1, 2.º izquierda.

Importante orden de la Presidencia de la Junta Técnica del Estado

Sobre el otorgamiento a extranjeros de permisos de inmigración y permanencia en nuestro territorio

En el «Boletín Oficial del Estado» correspondiente al día 10 de enero, aparece la siguiente Orden:

«Excelentísimos señores:

Con el fin de regular el otorgamiento a extranjeros de permisos de inmigración y permanencia en nuestro territorio para ejercer en él cualquier clase de actividad profesional, sin perjuicio del régimen especial convenido sobre la materia en los tratados y convenios vigentes suscritos por España y en los que al respecto, en el futuro se concierten con cada uno de los diferentes países, dispongo:

Artículo 1.º—Determinado en el artículo 5.º del Decreto de 29 de agosto de 1935, vigente, que el plazo de validez de las «cartas de identidad profesional» de trabajadores extranjeros será de un año, resultan, en la actualidad, caducadas automáticamente todas las que fueron concedidas y renovadas por el Ministerio de Trabajo. Se declaran, por tanto, sin ningún valor ni efecto aquellos documentos, así como los que, con posterioridad al 18 de julio de 1935, hubiesen sido expedidos por autoridades de territorio no abarado, relacionados con el trabajo de «extranjeros en España».

Art. 2.º—Como patrono, entidad u organismo que a la publicación de la presente Orden tuviese a su servicio algún trabajador no nacional, deberá solicitar para este la «carta de identidad profesional», dentro del improrrogable plazo de treinta días antes, en la forma y por el conducto que establece el artículo cuarto del Decreto de 29 de agosto de 1935.

Asimismo, deberán solicitar la «carta de identidad» en la forma prevista por el artículo 10 del mismo Decreto, y durante el mismo plazo de treinta días hábiles, los extranjeros que trabajan por cuenta propia, los que estén realizando estudios, los que actúen como «practicantes temporales», y los que, en la actualidad, se encuentren sin ocupación.

El plazo de treinta días, para aquellos extranjeros que se encuentren en las poblaciones que se van liberando en lo sucesivo, comenzando a contarse desde la fecha en que el Ejército Nacional ocupa oficialmente la residencia de extranjero.

Art. 3.º—Los no nacionales comprendidos en la definición de trabajadores extranjeros que establece e Decreto de 29 de agosto de 1935, que desempeñaban actividades en la zona hasta la fecha liberada por el glorioso Ejército, residentes en la actualidad fuera del territorio de la soberanía de Estado español, deberán solicitar su «carta profesional» del delegado de Trabajo de la provincia donde residían. Los también actualmente en el extranjero, domiciliados o establecidos en la zona aún no liberada, lo harán directamente de la Oficina central de Colocación, por conducto del Consulado español más próximo al lugar de su actual residencia y de la Secretaría de Relaciones exteriores u organismo que lo sustituya.

El plazo, improrrogable, de admisión de estas solicitudes será e de sesenta días hábiles, a partir de la fecha de la publicación de la presente Orden en e «Boletín Oficial del Estado».

Art. 4.º—Las solicitudes de trabajadores extranjeros de nueva entrada en España podrán acordarse con carácter eventual, a partir de esta fecha, y mientras perduren las actuales circunstancias, cuando estas autorizaciones automáticamente a la terminación de la guerra.

El hecho de haberse celebrado el concurso que establece el artículo quinto del Decreto de 29 de agosto de 1935 con resultado negativo, no modificará en nada el carácter provisional del permiso, que únicamente podrá ratificarse cuando, celebrado en fecha en que puedan concurrir a él los hoy combatientes, sea declarado desierto.

La Comisión de Trabajo u organismo que lo sustituya, una vez en conocimiento de que la desmovili-

zación se ha realizado, anunciará el concurso mencionado en el párrafo anterior de todas las plazas ocupadas por extranjeros, en virtud de las facultades que se otorgan en este artículo.

Art. 5.º—Los delegados provinciales de Trabajo y los cónsules de la nación en el extranjero, por conducto de la Secretaría de Relaciones exteriores u organismos que lo sustituya, deberán llevar a la Comisión de Trabajo peticiones de «carta de identidad profesional», dentro de los diez días siguientes al de su presentación. Acompañarán a cada petición una hoja cuyo modelo será facilitado por la Oficina central de Colocación, en la que se reflejen claramente los datos de identificación personal y profesional de solicitante, en la forma prevista en el artículo cuarto del Decreto de 29 de agosto de 1935. En los casos previstos en el artículo tercero de esta Orden, darán fe las autoridades Consulares y de Trabajo, de los documentos que los interesados presenten acreditativos de su residencia en España y de las causas que motivan su ausencia o evacuación.

Art. 6.º—No será preciso el sometimiento a la tramitación prevista en el artículo quinto del Decreto de 29 de agosto de 1935, de las solicitudes de los extranjeros actualmente ocupados, con residencia en España, anterior al 3 de septiembre de 1930, de los que acrediten estar casados con españolas o tengan prole española, de los estudiantes o de los «practicantes temporales». Ello, siempre que la legislación del país de origen del solicitante conceda análogos prerrogativas a los trabajadores españoles.

Art. 7.º—Los delegados de Trabajo y los cónsules de la nación en el extranjero, por conducto de la Secretaría de Relaciones exteriores u organismo que lo sustituya, informarán cada una de las solicitudes de «carta de identidad profesional», previas las comprobaciones que estimen pertinentes, en los casos en que la documentación que se presente por el solicitante no demuestre fehacientemente las particularidades que aleguen en relación con e artículo anterior.

En todos los casos, los delegados de Trabajo informarán sobre si el salario o sueldo que aparece en el contrato de trabajo o solicitud es inferior o no a los establecidos en la localidad, y sobre la situación de paro involuntario en que se encuentre la profesión y especialidad del solicitante.

Art. 8.º—Toda vacante que se pro-

duzca a partir de esta fecha de cargo ocupado por extranjero, incluso en las categorías de gerentes, directores generales y jefes de empresas, habrá de ser ocupada por españoles, salvo en aquellos casos en que a petición de la entidad patronal, así lo proponga la Oficina central de Colocación, después de quedar demostrado, en información pública, la imposibilidad de hallar un nacional con capacidad suficiente para cubrir la vacante.

Art. 9.º—En lo sucesivo, los cónsules de la nación en el extranjero y las autoridades gubernativas de fronteras y puertos, estamparán en los pasaportes que se les presenten para su visado y autorización de entrada en España, un carnet con a inscripción de «No autorizado, para ir a trabajar en España».

Unicamente sejará de estamparse en el pasaporte cuando su titular presente en él la «carta de identidad profesional», expedida por la Oficina central de Colocación u oficina del mismo servicio, autorizando para trabajar en España.

Las Comisarias de Investigación y Vigilancia exigirán al tramitar o expedir la «autorización de residencia para extranjeros», a que se refiere e artículo 19 del Decreto de 4 de octubre de 1935, la presentación de la «carta de identidad profesional», o el sello o sellado del pasaporte con el «no autorizado para trabajar en España», no podrá prorrogarse a validez de la inscripción del extranjero o la autorización de su permanencia en el territorio nacional.

Art. 10.º—La tramitación, informes, propuestas, estudios y todo lo referente a la concesión o denegación de autorizaciones de trabajo de extranjeros en España, así como la formación del «Registro nacional de Trabajadores extranjeros», correrá a partir de esta fecha, a cargo de la Oficina central de Colocación y Paro.

Lo que comunico a V. E. a los efectos procedentes.

Burgos, 5 de enero de 1938.—Segundo Año Triunfal.—FRANCISCO GOMEZ JORDANA.

Excelentísimos señores secretarios de Relaciones exteriores, jefes de Seguridad interior, Orden público e Inspección de fronteras y presidente de la Comisión de Trabajo.

Lo que se hace público en este periódico para general conocimiento. Caceres, 20 de enero de 1938.—Segundo Año Triunfal.—El delegado provincial de Trabajo, JOSE MANUEL GANDASEGUI.

Falange Española Tradicionalista y de las Jons

Jefatura local

Cáceres

Como aclaración al anuncio publicado por el jefe provincial con fecha 26 de diciembre pasado, se advierte a los camaradas ADHERIDOS y a los que han solicitado su admisión como tales, que para obtener el «carnet» definitivo, deben proveerse y llenar el nuevo impreso ordenado por la Jefatura nacional, que se facilitará en esta Local, de siete a nueve de la noche, todos los días laborables.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista. Caceres, 20 de enero de 1938.—Segundo Año Triunfal.—El jefe local, F. ORTEGA.

CHOCOLATES

Tomás Pérez

SON LOS MEJORES

Casa de Socorro

Durante las últimas 24 horas han recibido asistencia facultativa en este centro las siguientes personas: Antonio Rodríguez Montes, de 35 años, de herida contusa en la región occipital.

Gabina Bazán, de 51, de herida contusa de dos centímetros en la región malleolar interna del pie izquierdo.

Agustina Ruiz Villalengua, de 5, de herida contusa en la región vular, que interesa los labios.

Dona Cándida Lazo Bravo, de herida contusa de tres centímetros en la región parietal derecha. Esta señora fué asada en su propio domicilio.

Juan Sánchez Mayora, de 8 años, de herida contusa en la lengua.

Visita domiciliaria a la plazuela de las Canteras, número 4, para prestar asistencia a una niña de un año de edad, hija de Lucio Gallego Morcillo, que padecía colapso cardíaco.

EULOGIO CRIADO ROMERO

CORREDOR DE COMERCIO COLEGIADO

(NOTARIO MERCANTIL)

Avenida de Cervantes, 52 y 54 - Tel. 342.

— CACERES —

De Hacienda

Patente Nacional de Circulación de Automóviles

Por el Ilustrísimo señor delegado de Hacienda se ha dispuesto que el cobro de la patente nacional de automóviles del primer trimestre y primer semestre de año actual, en período voluntario, se efectúe en esta provincia durante los días 21 del actual a 10 de febrero próximo, inclusive.

En su virtud, durante dichos días estará abierta la cobranza al público en los pueblos cabeza de zona y en la capital, calle de José Antonio Primo de Rivera, número 14, adviriéndose que, pasado el día 10 de febrero de 1938, se iniciará en el recargo de apremio reglamentario.

Caceres, 21 de enero de 1938.—Segundo Año Triunfal.—El tesoro de Hacienda, PAULINO DE SANDE.

Contrabando

Por el carabnero del puesto de Valencia de Alcántara, Pablo Neila Neja y los falangistas Pedro González Martínez y Joaquín Miranda Morgado, han sido detenidos Juan Benito Vicho y Antonio Bautista Cebollas, que conducían ocho sacos con 296 kilogramos de centeno.

También, y por el carabnero del mismo puesto, Santiago Bruno Caro y los falangistas Antonio González Feo y Antonio Salado Jiménez, en estio conocido por «Cañada Honda», fueron aprehendidos 38 kilos y 850 gramos de café tostado, en grano, marca «El Toro».

«PALACE»

CONFITERÍA Y PASTELERÍA
Viuda de José Rubio
PINTORES, 26-CACERES

Arriendo de finca para entrar barbechando

En el corriente mes de enero se arrienda a pasto y labor la dehesa Marón de Abajo.

Para tratar con don Francisco Morán, San Juan 2, Cáceres.

CAFE VIENA

Carlos Municio

PINTORES, 16. — TELEFONO 174. CACERES

Se arrienda a pasto y labor, la dehesa «Castillejo del Salor», sita en término municipal de Cáceres, empuzando la labor en el corriente mes de Enero.

Para informes en José Antonio Primo de Rivera, 1. Cáceres.

Convocatoria

Aviación Militar

TODOS LOS ESPAÑOLES COMPRENDIDOS ENTRE LOS 22 Y LOS 40 AÑOS QUE SEAN DE OFICIO RADIOTELEGRAFISTAS, ARMEROS Y CHAPISTAS, FODRAN SOLICITAR, POR CONDUCTO DE SUS JEFEES, HACER UN CURSO PARA MECANICOS Y RADIOTELEGRAFISTAS DE TIERRA EN AVIACION MILITAR.

COMPROMISO POR LA DURACION DE LA CAMPAÑA. LEED EL «BOLETIN OFICIAL» NUMERO 409, DE 3 DE DICIEMBRE DE 1937.

ESTADO MAYOR DEL AIRE, INSTRUCCION.

1 día
de Cácer
Quijada Fernán
el 14, Manuela
el 15, Josefa
40; y Antoina
de 45.
miento de Poble
pasado año de 193
ntos, 299.
nios, 46.
ones, 279.
s, 8.
DE ALUMINIO
Y COBRE
último tuvo lugar
la recogida de
bre, en los sitios
Mayor, Plaza de
Campillo.
SUSCRIPCIONES
título «Noblesza
abierta en nues
cripción para
nico y pat. otico.
o local. de Prensa
de. Estado ha
invitando al veci
ra con sus don
o fin.
cripción, apenas
s 800 pesetas.
UNICIPAL DE SI
ata, cumpliendo
es de la superior
ado en la forma
e, don Juan
ca de.
mero, don Juan
z municipal.
ro, don Julián
na y Moreno,
os contribuyentes.
undo, don Julián
na y Arta oytia,
ange Española
de las Jons.
o, don Valentín
arro de Santa
cisco).
n, reorganizada,
n acuerdo, por
ar en lo posible
a partir del próxi
.—El corresponsal

La Montaña
RES
S MÓDICOS

aiacio de la Is

guerra

ández Vaquero,
omero y Pedro Lo
ristas de la segun
tercer batallón de
de Cáceres.

scriben
ncos

mpiejan la obra m
de las Hermanas,
graves que sean
muy agudo que sea
mitigados en su
solicitos cuando
adas de Dios.

momentos en que
do por sus dolenci
lento, llega a una
una sonrisa de
saben hacer o las
momentos oportu
as desaparecen con
se entra en un
ar y tranquilidad
si, realmente, es

UN HER
de Cáceres núm.

riendan
s y «Ramogil», de
Cáceres. Dirijirse
rillo, Pizarro, 20.

IALES

RAMIREZ

anca
CACERES

Pulso de la Ciudad

¡Paz para España!

La Acción Católica extremeña prepara para mañana solemnes cultos en honor de Nuestra Señora de la Paz...

¡Paz para España! Que caigan las armas y se acene a la Muerte...

«Pedid y recibiréis», exhortó el Maestro. Era es la consigna. Pedir a Dios la paz para España...

La única paz deseable, es la de Cristo. Es la que tenemos que pedir a Dios para España...

No solamente se expresan así las más altas Autoridades de la Iglesia, sino que sólidos prestigios humanos...

Deseamos y pidamos para nuestra Patria la paz que permita el cultivo de esa total ordenación de las actividades del país...

Cáceres ofrendará mañana un este túmulo conforante al elevar sus rezos al Cielo...

LOCALES

para almacenar trigo, en Cáceres, se desean adquirir en arriendo. Ofertas a «Servicio Nacional del Trigo»...

NORBA TELEFONO 403

Hoy Domingo 23 de Enero de 1938 DESPEDIDA DE LA Gran Compañía de Zarzuela española ARIAS-CUEVAS

Tarde, 6'30 Noche, 10'15 EL SEÑOR JOAQUIN Y LA VERBENA DE LA PALOMA

El papel de Julián lo interpretará PLACIDO DOMINGO Butaca de patio, 3 pts. Idem Anfiteatro, 0'75

El subsidio Pro-Combatiente a cargo del público

Venta de localidades: de once a una, General Ezponda 1, y de las cuatro en adelante en las taquillas de NORBA.

El conflicto chino-japonés

Interesantes manifestaciones del Príncipe Konoye en la Cámara

La intervención del Japón en los asuntos de China

Tokio.—El jefe del gobierno, príncipe Konoye, pronunció ayer un discurso en la Cámara que tendrá grandes repercusiones...

Dijo que el Japón desea instaurar la paz en el Extremo Oriente, pero una paz basada en el exterminio del comunismo...

China tendrá que mantener relaciones amistosas con el Japón y el Manchukuo y desplazar al gobierno «Komintern» chino...

Tuvo entre los frenéticos aplausos de la Cámara, frases de gran encanto y un emocionado recuerdo para las victoriosas tropas japonesas...

La paz ha de estar basada—añadió—en una mútua compensación entre la China y el Manchukuo...

La política japonesa—dijo después—no ha variado en lo más mínimo y tenemos la seguridad de que en plazo no lejano la situación estará totalmente liquidada a nuestro favor...

Todos los diputados ovacionaron con gran entusiasmo al príncipe Konoye...

Después hizo uso de la palabra el ministro de Relaciones Exteriores, señor Hirota, quien declaró que Alemania le había ofrecido para actuar de mediadora en el conflicto chino-japonés...

El Japón impone las siguientes condiciones a China: 1.ª Actuación política anticomunista...

CACERES -- PLASENCIA

Servicio diario en magníficos omnibus SALIDA DE CACERES (Automóviles del Oeste) 3 tarde.

SALIDA DE PLASENCIA (Expresa Sequeira) 9 mañana CACERES

De espectáculos

Teatro Noro «LA REVOLTOSA» Y «LA ALEGRIA DE LA HUERTA»

Nuevamente triunfó en Norba la notable Compañía española de zarzuelas Arias-Cuevas...

«EL SEÑOR JOAQUIN» Y «LA VERBENA DE LA PALOMA»

Hoy domingo, despedida de la Compañía, las zarzuelas «El Señor Joaquín» del maestro Caballero, y «La Verbena de la Paloma» del maestro Bretón...

La Compañía Arias-Cuevas sabrá confirmar sus éxitos dejando en el público de nuestra ciudad el buen gusto y el sabor de lo bueno.

La charla del general

Los marxistas prosiguen sus campañas de embustes buscando el apoyo de los marroquíes

SEVILLA, 22 (10 n).—Buenas noches, señores: Debo advertir que en lista de que Salamanca tiene sus minutos contados en su emisora y por eso llegando el minuto determinado ya no es posible seguir retransmitiendo mi charla...

Comenta a continuación el general los embustes constantes de los marxistas, que ahora, como nunca, vuelven a tener mucha gracia...

Que un soldado se le ha pasado con un saco de comida, etc. Ahora resulta que es posible pasarse de nuestra zona con comida...

Ahora emprenden su campaña de embustes con palanquas conocidas. Muchas veces se ocuparon ya de los soldados regulares, falangistas y requetés...

No quieren convencerse que los marroquíes sienten en español verdadero mucho más que ellos y que cuando por razones de sangre, de civilización y razones religiosas...

Dá el general lectura a unas circulares que han dirigido los rojos, fingiéndose camisas viejas y requetés antiguos, etc. para los falangistas y requetés...

Acuden a decir que nosotros tenemos en nuestra zona muchos extranjeros, que los hemos permitido apoderarse de todos los puestos en unbrados, que ellos son dueños de las

Pero como los falangistas y requetés conocen perfectamente todo lo que pasa, no consiguen los rojos con sus campañas de embustes más que hacer el ridículo como siempre...

Soldado que vienes de un frente y vas a otro: cuenta, si quieres, tus hazañas pasadas, pero no digas nunca adónde vas a realizar las venideras

El Patronato del Colegio de Huérfanos de Médicos, comunica a la Corporación Médica de Cáceres, que el Dr. Bermejillo, Presidente del Colegio Oficial de Médicos de Córdoba...

Prohijamiento de huérfanos de médicos

El Patronato del Colegio de Huérfanos de Médicos, comunica a la Corporación Médica de Cáceres, que el Dr. Bermejillo, Presidente del Colegio Oficial de Médicos de Córdoba...

Doña Inocencia Calviño Bueno VIUDA DE CLAYER falleció en Cáceres el día 22 de Enero de 1938 a los 76 años de edad

Sus hijos, Isabel, Concha y Pablo Claver Calviño, Julián y Enrique (ausentes); hijos políticos, nietos, sobrinos y demás familia,

Participan a V. tan sensible pérdida y le ruegan la encomienda a Dios Nuestro Señor y asista al funeral que tendrá lugar hoy 23, a lo una de la tarde, en la Iglesia Parroquial de San Juan, por cuyo favor les quedarán agradecidos.

La Misa, el día 24, a las nueve de la mañana. Casa mortuoria: Antonio Hurtado, 2 (Cánova) en donde se despiende el duelo.

Funeraria de San Juan.—Adrián Blanco, Clavellina, 2

COLONIALES, MADERAS, YESOS Y CEMENTOS Candela y Compañía, S. L. CACERES

Sobrinos de Gabino Diez, S. L.-Cáceres Almacenes de Hierros :: Viguetas para construcciones Ferrería y Coloniales

Pulso del mundo

El resultado de una votación

El gobierno, el nuevo gobierno francés, el nacido al calor de los días de disquisiciones por otra parte de zozobras y fracasos...

Los quinientos votos son de las izquierdas y centro, todos ellos de Chautemps, a quien han querido someter a unos y otros. Las izquierdas que el gobierno es a decir mantener el programa del popular; el centro porque se someter a Chautemps a la vez que no sabe resistir a empujones de las izquierdas...

Ahora bien: la prensa francesa toda ella, se siente pesimista con este triunfo. Dá el general lectura a sus caméras do-ativos, etc. y termina con buenas noches, señores.

Hijos de Clemente Sánchez BANQUEROS Apartado 11, José A. Primo de Rivera, 12 CACERES Toda clase de operaciones bancarias

Colegio Médico Provincial Prohijamiento de huérfanos de médicos

El Patronato del Colegio de Huérfanos de Médicos, comunica a la Corporación Médica de Cáceres, que el Dr. Bermejillo, Presidente del Colegio Oficial de Médicos de Córdoba...

Doña Inocencia Calviño Bueno VIUDA DE CLAYER falleció en Cáceres el día 22 de Enero de 1938 a los 76 años de edad

Sus hijos, Isabel, Concha y Pablo Claver Calviño, Julián y Enrique (ausentes); hijos políticos, nietos, sobrinos y demás familia,

Participan a V. tan sensible pérdida y le ruegan la encomienda a Dios Nuestro Señor y asista al funeral que tendrá lugar hoy 23, a lo una de la tarde, en la Iglesia Parroquial de San Juan, por cuyo favor les quedarán agradecidos.

La Misa, el día 24, a las nueve de la mañana. Casa mortuoria: Antonio Hurtado, 2 (Cánova) en donde se despiende el duelo.

Funeraria de San Juan.—Adrián Blanco, Clavellina, 2

COLONIALES, MADERAS, YESOS Y CEMENTOS Candela y Compañía, S. L. CACERES

Sobrinos de Gabino Diez, S. L.-Cáceres Almacenes de Hierros :: Viguetas para construcciones Ferrería y Coloniales

FRANCO CONCERT Año XV.—Nú... Nue... En el jos... Part... Par' oficial General del... En el fre... enemiga, que... tos con su ar... nes. En comb... enemigos seg... Salamanca... order de Su... CISCO MAR... Se celeb... Asamblea... de repr... c... En Vall... de conf... Hung... San Sebastián... el Sindicatista... la presidencia d... cor, señor Pu... blea de pescador... traordinario ent... Asistieron pres... los centros pesq... se puso de man... la industria pes... Son puestos... Pasajes, Huelva... y Barcelona. El... caucia en setec... setas anua es... Con estos an... proponen al Es... tra mejorar los... industria. Conferen... fer... Valladolid.—... vo lugar la i... conferencias p... organizado por... Santa Familia... Presidente... General de Es... vil y el Ingeni... La primera... go del Rector... González Ech... tema «Quebra... liberal y socia... El púbico, v... viarios, aplau... dor y vitorio... Obsaquio... Sevilla.—E... celebró ayer... pelayos de a... liano, de va... éstos a los b... Al acto es... el delegado... F. E. T. y d... numeroso pú... sos de gran... jefe de los p... Los objet... fueren expu... tuen en boisc... etc. La re... Oviedo.—... blando con... to que se... acerca de la... Se consen... ras y parap... pomanes, a... tadero, dor... mina con 4... Recuerdo... en el valle... kilómetros... El cu... San Seb...